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 H
ogy éli meg egy vállalkozás 
vezetője az önök technikai 
újítását?

Vezetési élményt adunk. A rendsze-

rünk által a kis- és középvállalkozások 

számára is elérhetővé tudjuk tenni mind-

azt a támogatást, ami eddig jobbá-

ra a közép- és nagyvállalati szegmens-

ben volt csak elérhető. Lehetővé tesz-

szük azt, hogy még egy kisebb cég ve-

zetője is napi szintű kontrollt gyakorol-

jon a saját vállalkozása felett, akár egy 

okostelefon segítségével, ráadásul mind-

ezt olyan személetben, ahogy ő a vállal-

kozását irányítja.

Mit jelent a szolgáltatáscsomag való-
jában?

Ez egy összetett, online informatikai 

rendszer, amin keresztül már az adatrög-

zítési szakaszban (számla kiállítása vagy 

befogadása, banki átutalás stb.) szakmai 

támogatást és kontrollt tudunk biztosí-

tani a cégek számára, így integrálni tud-

juk a minőségbiztosítást. A kinyert ada-

tok folyamatos feldolgozása során, ami 

már nálunk történik meg, a cégvezetés 

személyre szabott, könnyen értelmezhe-

tő formában, akár napi rendszeresség-

gel grafi kus és számszaki információkat 

kaphat a számára lényeges információk-

ról. Legyen szó olyan egyszerű adatok-

ról, mint az aktuális árbevétel (tetszőle-

ges bontásban), készpénzegyenleg vagy 

áfa-állapot, egészen az olyan összetet-

tebb mutatókig, mint fedezeti, hatékony-

sági, likviditási jelzőszámok, vagy igény 

szerint tény/terv/bázis, azaz múltbeli 

adat egy grafi konon vagy kimutatásban 

való szerepeltetése.

Ilyen szolgáltatás eddig nem létezett?
De igen, ERP, azaz integrált vállalatirá-

nyítási rendszer eddig is volt, hasonló tu-

dással.

Akkor mit jelent a mostani áttörés?
Egy ERP bevezetése jellemzően 6-12 

hónapos folyamat, sok-sok milliós költ-

ség, és a bevezetés emberigényéből 

adódóan mindig hullámvölgyet ered-

ményez a cégnél. Közép- és nagyvál-

lalati szegmensben ez tervezhető és fi -

nanszírozható, míg a kkv-knál (jellem-

zően a 100-3000 millió forintos árbevé-

teli szint között) sem a pénzügyi fede-

zet, sem a nélkülözhető szakember nem 

áll rendelkezésre a rendszer bevezeté-

séhez. Ezeket a nehezítő tényezőket hi-

daljuk most át. Tehát nincs szakember-

igény, nincs beruházási költség, csupán 

pár napos bevezetési idő, és rendkívül 

alacsony havidíj.

Ha jól értem, az önök szisztémájának 
csak egy része az informatikai háttér 
rendelkezésre bocsátása. 

Pontosan. Az informatikai megoldás 

csak a lehetőség ahhoz, hogy a szám-

viteli, pénzügyi, munkaügyi szakembe-

reink online módon biztosítani tudják a 

vállalkozásnak mindazt, amire e területe-

ken szüksége van. A versenyben immár 

a kis méret nem lehet akadály.

Mobilapplikációval támogatott kkv-k
Hét év kutatómunka és közel két évtizedes számviteli tapasztalat után az 
Írisz Offi  ce Zrt. végre előállt a kis- és középvállalkozások vezetőinek Szent 
Gráljával. Egy olyan mobilos applikációval és a mögötte lévő vállalatirányítási 
rendszerrel, mely egyszerre teszi napi szinten átláthatóvá egy vállalkozás 
működését amellett, hogy a vállalkozás adminisztrációs terheit csökkenti, 
töredékére szűkítve annak hibalehetőségeit. Papp Tibort, a rendszer 
megálmodóját, az Írsz Offi  ce Zrt. vezérigazgatóját kérdeztük az innovációról.

Forradalom a vezetői döntéstámogatásban 
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